
áÌÇÅÂÒÁ, 8 "á", 5 ÁÐÒÅÌÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) òÅÛÉÔÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï: 2x− 1
5 − 3− x

3 6 2.

2) îÁÊÄÉÔÅ ÏÂÌÁÓÔØ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÑ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = x−√5− 4x
x2 + x− 6 .

3) òÅÛÉÔÅ ÓÉÓÔÅÍÕ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×:
{ x

2 − 7
4 > 5x

2 − 7
82x+ 1

4 < 5− 1− 2x
3 :

4) õËÁÖÉÔÅ ÎÁÉÍÅÎØÛÅÅ ÃÅÌÏÅ ÒÅÛÅÎÉÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Á (3x− 5)(2x− 5)− (2x− 3)(x− 3) + 6(x− 1) > (2x− 5)2.
5) ðÒÉÄÕÍÁÊÔÅ ÆÕÎËÃÉÀ, ÏÂÌÁÓÔØÀ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÑ ËÏÔÏÒÏÊ ÂÙÌ ÂÙ ÐÏÌÕÉÎÔÅÒ×ÁÌ

[
−2 ; 7

3
)

.
6) ðÒÉ ËÁËÉÈ a ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ (2 + a)x2 − 2ax+ a = 5 ÉÍÅÅÔ Ä×Á ËÏÒÎÑ?
7) òÅÛÉÔÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï 1 + |x− 3| > x+ 2

2 .
8) Á) ÷ ÚÁ×ÉÓÉÍÏÓÔÉ ÏÔ a ÒÅÛÉÔÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï a−x < 1 + ax. Â) óÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÌÉ ÞÉÓÌÏ, Ñ×ÌÑÀÝÅÅÓÑ ÒÅÛÅÎÉÅÍ ÜÔÏÇÏ

ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Á ÐÒÉ ÌÀÂÏÍ a?

áÌÇÅÂÒÁ, 8 "á", 5 ÁÐÒÅÌÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.
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